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Рибчук Марія Василівна,

вчитель математики,

вчитель вищої категорії,

вчитель-методист,
педагогічний стаж – 33 роки
Алгебра, 9 клас
Тема. Розв’язування систем рівнянь другого степеня з двома змінними
Мета. Узагальнити, систематизувати та поглибити набуті знання, навички та вміння розв’язувати системи рівнянь другого степеня різними способами; формувати пізнавальний інтерес, розвивати логічне мислення
Тип уроку. Урок застосування знань, умінь і навичок
Обладнання. Таблиця «Способи розв’язування систем рівнянь», картки із завданнями для кожного учня, картки контролю знань, мультимедійне обладнання
Хід уроку
І. Організаційний етап. Перевірка готовності учнів до уроку, створення психологічного настрою до активної праці.

ІІ. Перевірка домашнього завдання. №№445(3), 461(1) – учні звіряють із готовими розв’язками, які проектуються на екран, і роблять відмітки «+» або «–» про правильність виконання завдань у картці контролю знань:

	Домашнє завдання
	Застосування знань, умінь і навичок у стандартних ситуаціях
	Застосування знань, умінь і навичок у нестандартних ситуаціях
	Додаткові завдання



	№ 445(3) – 1б. 

№ 461(1) – 1б. 
	1)Тестове завдання – 2б.

2) – 2б.

3) – 2б.  
	1) – 2б.
	1) – 2б.

2) – 2б.


ІІІ. Актуалізація опорних знань. Повторення опорного матеріалу
Кросворд «Системи рівнянь другого степеня»

1. Яким способом краще розв’язати систему рівнянь              у + 2х  = 4,

                                                                                                       х2  + 3ху – у2 = 5?

2. Яким способом раціонально розв’язувати систему рівнянь              х2 + 2у2 = 7,

                                                                                                                      х2 – 2 у2 = – 3?

3. Скільки розв’язків має система рівнянь, графіки яких подано на рисунку?

4.  Який спосіб розв’язування систем подано на рисунку?

5. Яка крива є графіком рівняння (х – 3 )2 + ( у + 1)2 = 25?

Кожний учень повинен усвідомлено знати таку відповідь «При розв’язуванні систем  рівнянь  слід вибирати той спосіб, який є зручним для розв’язування даної системи».    

ІV. Застосування знань, умінь і навичок у стандартних ситуаціях. На дошці записано:
1. Головне на уроці – вдосконалювати вміння розв’язувати системи рівнянь другого степеня різними способами – підстановки, додавання та графічним.

2. Очікувані результати: вміння розв’язувати системи рівнянь різними способами.

Учні одержують пам’ятки «Способи розв’язування систем рівнянь ІІ степеня» та повторюють кожну із них .

1. Виконання тестових завдань.  У поданих рівняннях виразіть змінну у  через змінну х. Результати запишіть у таблицю. Якщо завдання виконано правильно, то прочитаєте закодоване слово.

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	
	
	
	
	


	1)3х +у = 11
	2) х у = 4
	3)х – у = 3

	4)4х – у = 1
	5) х + 2у = 0
	6)х – 3у =5


	  К) у = х – 3 


	   В)  у =[image: image2.png]



	   І) у = [image: image4.png]




	О) у =[image: image6.png]



	Ц)у = 11 – 3х

	А)у = 4х – 1


Аналіз виконання завдання, виправлення помилок учнями.

2. Розв’язати графічно систему рівнянь

1в.)                     х2  + у2 = 25,    2в.)       х2  + у2= 9, Додатково: 1в.)ху = 12,    2в.)   ху =4,

                            2х – у = 5.                    х2 + у = 3.                              2х – у = 2.        2х – у = 2.

3.   Розв’язати систему рівнянь способом підстановки
1в.)                 х+ 2у = 7,       2в.)    х – у = 2,   Додатково: 1в.)    х – у = 1,   2в.)   [image: image8.png]



                       2у2 + ху = 14.           у2 – 2ху = 3.                              [image: image10.png]


      х + у = 6.
Учні обмінюються зошитами, виконують взаємоперевірку завдань, роблять 

відмітку в картці контролю знань. Учитель аналізує, робить висновки та здійснює корекцію знань учнів, використовуючи додаткові завдання.
V. Застосування знань у нестандартних ситуаціях (учні, які не потребують корекції знань, розв’язують систему рівнянь зі збірника для державної підсумкової атестації з алгебри у 9 класі).

      1в.(у зб. – 6в.)    у2  – ху = 2,                   2в.(у зб. – 26в.)     2х2 + у = 9,

                                  2у2 + 3ху = 14.                                            3х2 – 2у = 10. 

VІ.  Колективна перевірка. Оцінювання учнів з використанням картки контролю знань
VII. Підсумок уроку. Вчитель пропонує учням продовжити речення:  
1) Я знаю такі способи розв’язування систем рівнянь: а)_______________;

б)_________________________   ;              в)________________________ .

  2) Я вмію розв’язувати системи рівнянь: 

           а) ______________________ способом; б) способом __________________;

           в) способом _________________________.

Учитель підсумовує результати засвоєння головного на уроці.

VIII. Диференційоване домашнє завдання: І рівень – п. 13, 456(1), 461(1),
ІІ рівень – п. 13, № 462(4), 463(3).

Коментар. Лесюк Л.І., вчитель математики, вчитель вищої категорії, вчитель-методист
На уроці учні навчилися розв’язувати системи рівнянь різними способами. Щоб домогтися засвоєння головного на уроці, вдало використано ІКТ,  цікаві методичні прийоми: розгадування кросвордів, тестові завдання. Враховувались індивідуальні особливості учнів, використовувалися різнорівневі завдання для роботи на уроці і вдома. Надалі більше уваги приділяти учням, у яких виникають труднощі  засвоєння матеріалу на уроці. 










